

# Хулиганская игра джентльменов

► В последние годы в нашем городе набирает популярность малоизвестная ранее игра регби. У нас есть и свой спортивный клуб, который показывает отличные результаты, а в последнем сезоне и вовсе радует болельщиков сплошными победами, повышая тем самым спортивный престиж нашего региона.

Белгородская команда по регби «Белая крепость» с апреля выступает в третьем дивизионе. И все шесть сыгранных матчей спортсмены завершили победой, 5 из них - с разницей в более чем 40 очков. Хотя профессиональных игроков в команде нет, все - любители.

- «Белая крепость» начиналась со встречи энтузиастов, которые влюбились в игру и просто решили создать команду. Это было в 2007 году. Потихоньку команда обрастала людьми и первые игры провела в 2008 году, - вспоминает её капитан Кирилл Гаврилов, стоявший у истоков создания нового в регионе спортивного направления.

Он рассказывает, что с тех пор состав сильно поменялся, и сейчас нередко в бой вступают дебютанты. При этом признаётся, что в регби есть что-то такое: определённые традиции, устои, правила, и человек, который попадает внутрь этой игры, уже не стремится сменить её на что-то другое и зачастую остаётся очень надолго.

В своё время регби захватило и действующего тренера команды Кирилла Гнилицкого. Он попал в этот спорт, будучи на 5 курсе университета. Уже 17 лет он занимается регби и глубоко убеждён, что в этой игре практически каждый может найти себе место.



ФОТО ИЗ АРХИВА КОМПАНИИ «БЕЛАЯ КРЕПОСТЬ»

- В регби могут играть любые по физическим параметрам люди. Есть позиции, которые требуют быстроты, ловкости, скорости принятия решений, есть позиции, которые должны быть мощные, сильные и пробивные, - поясняет он.

При этом тренер уточняет, что для уверенного старта неплохо иметь хотя бы минимальную спортивную подготовку. Упражнения на скорость и выносливость, тренировка силы и оттачивание профессиональных навыков - всё это придёт потом.

Игорь Джугов к своим 36 годам попробовал себя в разных видах спорта: от боевых единоборств и плавания до шахмат. Пришёл в регби за новыми ощущениями.

И так вошёл во вкус, что уже четыре года отстаивает цвета «Белой крепости».

- Искал какой-то новый вид спорта, необычный, который ранее не встречал, и вот нашёл. Позвонил ребятам, спросил, пригласили, сказали: «Бесплатно всё». Меня это очень удивило и я пошёл. С тех пор я здесь, - рассказал он.

Регби - это зрелищный и достаточно жёсткий вид спорта, однако в этом и заключается его главное достоинство. Отдав все силы в контактной борьбе на поле, за его пределы игроки выносят лишь взаимное уважение друг к другу. За это и любят игру, которую в прошлом веке на её родине в Англии называли «хулиганской игрой джентльменов».

- Я очень ценю чувство товарищества, чувство плеча на поле. Эта взаимная поддержка, она распространяется за пределы поля, и крепкая дружба, которая куется на спортивных полях, она переносится и в реальную жизнь, - признаётся капитан команды.

- Для меня главное - это сама атмосфера, сама искренность. Это мой смысл жизни сейчас, - поддерживает его тренер.

В конце ноября «Белая крепость» сыграет в финальном этапе Федеральной регбийной лиги, в котором схлестнутся победители региональных этапов. Ниже призовых мест парни даже не смотрят и, конечно же, нацелены на победу!

Никита МИГУЛИН